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Oépa 1.(a) Eotw X tuyoio yetofinth ue xotavopr, Cauchy dnhady| pe nuxvétnta

flz) =

m Yid XO/(ﬂE T € R.

Na deyydel 61 yio z > 1 1oy et
1 1
— < PX>z) < —.
2mx ( T) < T
(B) Eotw (Xy)n>1 axoloudio aveldptntov tobvouny Tuyaionv uetofAntdy, xadepio ue xatavopr, Cauchy.
Na derydel 61t pe mboavotnia 1 woyde
— Xn
lim — = oo.
n—oo M
Ocpa 2. Eow (2, A, P) yopoc mdavétntag xar X, Y : Q@ — R tuyalec yetofintéc.
(i) Téte Mépe 61 or X, Y eivan avedptntee;
(ii) No derylet 6t ta e€hg ebvon tood0vaya
(o) O1 XY eivan aveldpnrec.

(B) INa xde f,g: R — [0,00) (Borel) petphioues woyber E(f(X)g(Y)) = E(f(X))E(g(Y)).

Ogpa 3. Eotw axolouvdio (Xi)r>1 tuyaiov petaBintov dote Xi ~ U(0,k), xu S, == X1 + Xo +
<4 Xy, vt xdde n > 1. o xdde a > 2, va Seyydel 61t Sy, /n® — 0 xatd mdavétnto xadode n — 0o.

Ocpa 4. Eotw X,Y aveldptnrec xau woévoues tuyaiec petofintéc vote X +Y ~ N(0,1). o n
xatavou) v X, Y

Ogpa 5. Eotw (X;)n>1 axohovdia tuyaiwy yetaintov oote X, ~ Poisson(A,) 6mou (A,)n>1 elvou
axohoutia Vettxmdv aptdpdyv pe lim,_,o0 Ay, = 00. Na detydel o1t

Xn—

=7
VAn

xadde n — 0o, 6nou Z ~ N(0,1).

Oépa 6. Eotw (X;,),>1 axohovdia aveldptntov xot todvouwy tuyaiwy uetaBintdy, xadeuio ye xatavo-
wh U(0,2). ©éroupe Y, == X1 Xg - -+ X, Naderydei 61t E(Y),) = 1 yia xdde n > 1, eved limy, o0 Yy, = 0.

T70d.: T to dehtepo codtnua, Yétoupe S, = log Xo + - - - + log X,,, xou 161 Y, = €5 = ™0
[ PO EPOTNUO, u g g Xn,



Abocec

1. (o) Tz € R éyoupe

& 1
P(X >zx) = ——dt,
(X >w) /m T(1+2)
evod Yt t > 1 oy et
1 1 1
< < =

22 — 1+12 — 2
(B) Xenowonowlye to epdtnua (o) xou to dedtepo Afuua Borel-Cantelli yia va deioupe 6t yia xde
M > 0 1o civoro

— X
Ta = {hm" > M}
n
éyet miavétnta 1. Apa éyer mdavétnra 1 xou 1o
— X
Nienl'y = {lim" = OO} .
n

To {nroduevo éneton mo ypRyopa we e&hc. ‘Onwe xou yia tnv P(I'ys) = 1, Sefyvoupe 6t ye mdavétnta 1
woyber lim X,,/(nlogn) > 1.
2. Ocwplo.

3. o e > 0, n ovioétnta Markov divet
P (‘S" > €
n(l

4. Av Z ~ N(0,0?), téte 1 yopoxtnplotixh ouvdptnon e evor ¢z(t) = exp(o?t?/2) yia xdde t € R.

_E(Sn) _ 1 = 1 -k nln+1)
- 2 4en?

end end end
k=1 k=1

Yo n — 00.

H vnédeor diver
2
2 = gxav(t) = dx(t)oy () = (ox(1))*.
‘Apa ¢x (t) = exp(t?/4) = exp(at?/2) pe a = 1/v/2. Apa X,Y ~ N(0,1/2).
5. Xpnotponotolye yapaxtnptoTxée GUVIPTHOELC.

6. Eneidd E(X;) =1, n avelaptnoia wv X7, Xo, ..., X, diver 6t
E(Y,) =E(X1Xy--- X)) =E(Xy) - E(X,) =1.
And tov vopo Ttov yeydhev aptiuwy, ue midavotnta 1 oy el

S 1 [? 1
n—>E(logX1)—2/ logxdx:§[xlogx—x](2):log2—1<0.
n 0

Apa limy, o0 Sy, = —00, xo1t Yy, = €7 — 0 yioe n — 00.
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